



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA  
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța  
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512  
E-mail: [rectorat2@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat2@univ-ovidius.ro),  
[biroudepresa@univ-ovidius.ro](mailto:biroudepresa@univ-ovidius.ro)  
Webpage: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)



### Comunicat de presă

Asociația Facultăților de Economie din România – AFER organizează competiția profesional-științifică a studenților sub forma **Olimpiadei Naționale a Economiștilor în Formare**, manifestare care și-a propus stimularea performanțelor de vârf în pregătirea profesional-științifică a studenților, aprofundarea competențelor de cercetare științifică în domeniul economic, dezvoltarea aptitudinilor de lucru și comunicare în echipă și cultivarea spiritului de competiție.

În perioada 28 -29 mai a.c., Facultatea de Administrație și Afaceri din cadrul Universității din București a organizat împreună cu Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) faza națională a competiției de comunicări și referate din cadrul **Olimpiadei Naționale a Economiștilor în Formare (ONEF)**, ediția a X-a, **secțiunea „Economie și dezvoltare durabilă”**.

La această secțiune studenții Facultății de Științe Economice, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, au obținut **Marele Premiu** „N. N. Constantinescu”. Lucrarea premiată - „Industria farmaceutică - sector economic controversat” a fost elaborată de *Adriana Georgiana Sofica, Dana Alexandra Socol, Delia Cristiana Stamate* - studente la specializarea Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, anul III, îndrumate de prof.univ.dr. Ion Botescu.

De asemenea, Georgiana Andrada Gheorghievici, studentă la specializarea Afaceri Internaționale, anul II, a primit **Diploma de Onoare**, pentru lucrarea „Accentuarea inegalității în contextul globalizării economiei mondiale”, lucrare îndrumată tot de prof.univ.dr. Ion Botescu.

**Secțiunea „Marketing” a Olimpiadei Naționale a Economiștilor în Formare (ONEF)**, ediția a X-a, s-a desfășurat în perioada 26-27 mai la Universitatea Valahia din Târgoviște. Au fost înscriși 72 de studenți, de la 21 de facultăți din țară.

La această secțiune, *Ciausu Camelia Ionela*, studentă la Facultatea de Științe Economice, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, a primit **Premiul**

**pentru cercetare interdisciplinară**, pentru lucrarea *„Promovarea vânzărilor, instrument de bază din cadrul mixului promoțional”*, elaborată sub îndrumarea lect.univ.dr. Andreea Moraru.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  
4 iunie 2015**